

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
ul. Żołnierska 18
10 – 561 Olsztyn

Do wiadomości
uczestników postępowania

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJE

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wybór wykonawcy robót budowlanych na „**Usługi ubezpieczenia mienia oraz odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzonej działalności i posiadanego mienia**” (*Biuletyn Zamówień Publicznych, Ogłoszenie nr 5089- 2016; data zamieszczenia: 15.01.2016*).

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy *prawo zamówień publicznych*, informujemy, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły do Zamawiającego następujące zapytania:

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż każdą odpowiedź na pytania należy uznać za wiążącą przy sporządzaniu oferty jak również za zmianę treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zmówienia. Brak uwzględnienia wymogów wprowadzonych niniejszym dokumentem będzie powodem odrzucenia oferty Wykonawcy jako niezgodnej z treści SIWZ.

Pytanie nr 1.

Prosimy o dopisanie w zakresie ubezpieczenia: osuwanie i zapadanie ziemi nie spowodowane działalnością człowieka - str. 12 SIWZ, ust.3 pkt 2) ubezpieczenie od wszystkich ryzyk oraz str. 15 SIWZ, ust. 4 pkt 2) ubezpieczenie sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na wprowadzenie powyższych zmian w projekcie umowy.

Pytanie nr 2.

Prosimy o wprowadzenie definicji ryzyk wymienionych w zakresie ubezpieczenia od wszystkich ryzyk str.3 SIWZ ust.3 pkt 2).

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie wprowadza definicji wyżej wymienionych ryzyk. Zastosowanie będą miały odpowiednie definicje stosowane w OWU Wykonawcy, któremu Zamawiający powierzy wykonanie zadania. W razie braku zdefiniowania niektórych ryzyk w OWU Wykonawcy, stosuje się ogólne zasady wiedzy i współżycia społecznego w danym zakresie.

Pytanie nr 3.

Prosimy o wprowadzenie definicji ryzyk wymienionych w zakresie ubezpieczenia sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk str.15 SIWZ ust. 4 pkt 2).

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie wprowadza definicji wyżej wymienionych ryzyk. Zastosowanie będą miały odpowiednie definicje stosowane w OWU Wykonawcy, któremu Zamawiający powierzy wykonanie zadania. W razie braku zdefiniowania niektórych ryzyk w OWU Wykonawcy, stosuje się ogólne zasady wiedzy i współżycia społecznego w danym zakresie.

Pytanie nr 4.

Prosimy o wykreślenie zapisu w klauzuli obligatoryjnej - klauzula prac budowlanych: Dodatkowo zakres ubezpieczenia zostaje rozszerzony o szkody powstałe w związku z prowadzeniem w miejscu ubezpieczenia:

- a) prac ziemnych;
- b) robót budowlano-montażowych, na które zgodnie z prawem budowlanym wymagane jest stosowane pozwolenie oraz z zastrzeżeniem, że ich realizacja nie wiąże się z naruszeniem konstrukcji nośnej budynku/budowli lub konstrukcji dachu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na wprowadzenie powyższych zmian w projekcie umowy.

Pytanie nr 5.

Odnosnie Dobrowolnego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej za szkody wyrządzone osobie trzeciej w następstwie udzielania świadczeń zdrowotnych albo niezgodnego z prawem zaniechania udzielania świadczeń zdrowotnych w związku z wykonywaniem przez Zamawiającego działalności leczniczej:

Prosimy o informację czy Zamawiający prowadzi bank komórek krwiotwórczych, krwi pępowinowej lub bank komórek macierzystych a jeżeli tak czy tylko na potrzeby wykonywanych przez Zamawiającego zabiegów czy również usługowo przechowuje krew dla podmiotów zewnętrznych a jeżeli tak to w jakich ilościach rocznych i dla jakich podmiotów

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie prowadzi banku komórek krwiotwórczych, krwi pępowinowej lub banku komórek macierzystych.

Pytanie nr 6.

Odnosnie Dobrowolnego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej za szkody wyrządzone osobie trzeciej w związku z prowadzoną działalnością i posiadany mieniem:

Prosimy o wykreślenie zdania: Ochrona ubezpieczeniowa obejmuje szkody będące następstwem zawału serca i udaru mózgu; a w razie braku takiej możliwości prosimy o dopisanie słów: pod warunkiem iż taka szkoda zostanie uznana za wypadek przy pracy czyli nie będzie wynikiem stanów chorobowych

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodną na dopisanie słów „pod warunkiem iż taka szkoda zostanie uznana za wypadek przy pracy czyli nie będzie czynnikiem stanów chorobowych”. W związku z powyższym cały zapis definicji otrzymuje brzmienie:

Ochrona ubezpieczeniowa obejmuje w szczególności odpowiedzialność za szkody:

- poniesione przez pracowników lub współpracowników Zamawiającego niezależnie od formy zatrudnienia/współpracy, w tym odpowiedzialność za szkody wyrządzone wolontariuszom, osobom odbywającym studia doktoranckie, staż, specjalizację, ćwiczenia w ramach studiów; w tym odpowiedzialność za szkody osobowe (śmierć, uszkodzenie ciała, doznanie rozstroju zdrowia) oraz rzeczowe (utrata, zniszczenie lub uszkodzenie mienia), z włączeniem odpowiedzialności deliktowej za pojazdy pracowników znajdujące się na terenie podlegającym odpowiedzialności Zamawiającego (OC pracodawcy),

Odpowiedzialność Ubezpieczyciela jest pomniejszana o wysokość świadczeń otrzymanego z ZUS - przysługujących poszkodowanemu na podstawie Ustawy o ubezpieczeniu społecznym z tytułu wypadków przy pracy i chorób zawodowych.

Ochrona ubezpieczeniowa obejmuje szkody będących następstwem zawału serca i udaru mózgu **pod warunkiem, iż taka szkoda zostanie uznana za wypadek przy pracy, czyli nie będzie wynikiem stanów chorobowych.**

Pytanie nr 7.

Odnosnie Dobrowolnego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej za szkody wyrządzone osobie trzeciej w związku z prowadzoną działalnością i posiadany mieniem:

Prosimy o wykreślenie rozszerzenia: powstałe w związku z ewakuacją pacjentów spowodowaną prawdziwym lub fałszywym zagrożeniem terrorystycznym, alarmem bombowym lub inną ewakuacją zarządzaną przez uprawnione służby.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji powyższej definicji, w związku z czym otrzymuje ona brzmienie:

- powstałe w związku z ewakuacją pacjentów spowodowaną prawdziwym lub fałszywym zagrożeniem terrorystycznym, alarmem bombowym lub inną ewakuacją zarządzaną przez

uprawnione służby, **tylko i wyłącznie jeśli na podstawie powszechnie obowiązujących przepisów prawa odpowiedzialność za szkody powstałe w ww. sytuacjach ponosi Zamawiający. Limit odpowiedzialności to 300.000,00 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.**

Pytanie nr 8.

Ponadto prosimy o uzupełnienie szkodowości za okres grudzień 2015 i styczeń 2016 – dodatkowo :

3 rezerwy OC podmiotu leczniczego - obowiązkowe (gr P7) na kwotę 53.000 zł

1 rezerwa OC podmiotu leczniczego – dobrowolne (gr P6) na kwotę 18.000 zł

1 rezerwa OC ogólne (gr P0) - 20.000 zł

Odpowiedź:

Zamawiający zamieszcza aktualną szkodowość na dzień 21.02.106 z zakresu ubezpieczeń majątkowych i odpowiedzialności cywilnej. Dokument stanowi załącznik nr 1 do niniejszego dokumentu.

DYREKTOR WOJEWÓDZKIEGO SZPITALA
SPECJALISTYCZNEGO W OLSZTYNIE

Irena Kierzkowska

(Podpis osoby uprawnionej)